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Important Product Information — Limited Version

Warranty statement

Warranty: 3 years in USA, Canada, Central America, South America, the Caribbean,
Europe, Africa, and the Middle East. 1 year in Asia Pacific.

LIMITED WARRANTY

(USA AND CANADA)

Valid for and only applies to products purchased and used inside the United States and
its territories and in Canada.

WHO MAY USE THIS WARRANTY?

Wacom Co., Ltd. (“Wacom”) extends this limited warranty to the original consumer
purchaser only. It does not extend to any subsequent owner or other transferee of the
product.

WHAT DOES THIS WARRANTY COVER?

This limited warranty covers defects in materials and workmanship of Wacom products,
except for excluded products described below, for a period of three (3) years from the
date of original retail purchase (the “Warranty Period”), as evidenced by a copy of the
receipt and registration with Wacom within 30 days of purchase.

WHAT IS EXCLUDED FROM THIS WARRANTY?

Software and consumable items such as the battery, pen cartridges, tablet surface sheet
and nibs are excluded from this limited warranty. In addition, this limited warranty does
not cover any damage due to accident, abuse, misuse, negligence, or unauthorized
modification or repair of the product, or if it has been handled or stored other than in
accordance with Wacom’s storage instructions.

WHAT ARE THE REMEDIES UNDER THIS WARRANTY?

Wacom'’s sole obligation and entire liability under this limited warranty shall be, at
Wacom'’s option, either the repair or replacement of the defective product or parts
thereof of which Wacom is notified during the Warranty Period; provided, however, that
you are responsible for (i) the cost of transportation of the product to the designated
service location and (i) any loss or damage to the product resulting from such
transportation. Wacom will pay for return shipping by United Parcel Service or by an
equivalent service as chosen by Wacom.

HOW CAN YOU OBTAIN WARRANTY SERVICES?

Upon discovery of a defect in a covered product within the Warranty Period, you should
contact Wacom Technical Support via telephone, email, or fax to obtain an RMA (Return
Merchandise Authorization) number and instructions for shipping the product to a
service location designated by Wacom.

To obtain Warranty service, contact:

Wacom Customer Care Center

1.855.699.2266

www.wacom.com

You should send the product, shipping charges prepaid, to the designated service
location, accompanied by the RMA, your name, address and telephone number, proof of
purchase date, and a description of the defect.

DISCLAIMER; LIMITATION OF LIABILITY

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or similar
material, used in connection with the sale of the product shall not be construed as an
express warranty that the product will conform or comply with your requirements.
EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO OTHER
WARRANTIES MADE BY WACOM ON ANY COVERED PRODUCT. NO ORAL OR
WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS,
DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY
WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY
SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL
RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO
STATE AND COUNTRY TO COUNTRY. WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY
LEGALLY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO THE DURATION
OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT
ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE
ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE
WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS
PRODUCT SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL
DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS
INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF
THE USE OF OR INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME STATES AND COUNTRIES
DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT
APPLY TO YOU.

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s liability
for any damages to you or any party shall not exceed the purchase price you paid,
regardless of the form of any claim. This limited warranty is governed by the laws of the
United States of America and the State of Oregon. This limited warranty is valid for and
only applies to products purchased and used inside the United States (and its territories
or possessions) or Canada.

CONTACT US

Should you have any questions about this limited warranty, or if you desire to contact
Wacom for any reason, please contact us in writing at:

Wacom Technology Corporation

1455 NW Irving Street, Suite 800

Portland OR 97209

USA

LIMITED WARRANTY

(CENTRAL AMERICA, SOUTH AMERICA AND THE CARIBBEAN)

Wacom warrants the product, to the original consumer purchaser, except for the Software
and consumable items such as the battery, pen cartridges, tablet surface sheet and
nibs, to be free from defects in materials and workmanship under normal use and service
for a period of three (3) years, from the date of original retail purchase, as evidenced by a
copy of the receipt and registration with Wacom within 30 days of purchase.

The Software is licensed “as is.” Wacom makes no warranty with respect to its quality or
performance. Wacom cannot guarantee you uninterrupted service or the correction of
any errors.

Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within the Warranty
Period, you should contact Wacom Technical Support via telephone, email, or fax to
obtain an RMA (Return Merchandise Authorization) number and instructions for shipping
the product to a service location designated by Wacom. You should send the product,
shipping charges prepaid, to the designated service location, accompanied by the return
authorization number, your name, address and telephone number, proof of purchase
date, and a description of the defect. Wacom will pay for return shipping by United
Parcel Service or by an equivalent service as chosen by Wacom.

Wacom'’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at Wacom’s
option, either the repair or replacement of the defective product or parts thereof of which
Wacom is notified during the Warranty Period; provided, however, that you are
responsible for (i) the cost of transportation of the product to the designated service
location and (ii) any loss or damage to the product resulting from such transportation.
Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the failure of the
product has resulted from accident, abuse, misuse, negligence, or unauthorized
maodification or repair, or if it has been handled or stored other than in accordance with
Wacom'’s storage instructions. Any descriptions, drawings, specifications, samples,
models, bulletins, or similar material, used in connection with the sale of the product,
shall not be construed as an express warranty that the product will conform or comply
with your requirements.

EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO OTHER
WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR WRITTEN
INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS,
AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE
THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY SUCH
INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS,
AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM COUNTRY TO
COUNTRY.

WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING
IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE, TO THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME
COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY
LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.

NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE CREATION,
PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE FOR ANY
DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR
LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS
INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE
SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF
SUCH DAMAGES. SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR
LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE
LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s liability
for any damages to you or any party shall not exceed the purchase price you paid,
regardless of the form of any claim. This Limited Warranty is governed by the laws of the
United States of America and the state of Oregon. This Limited Warranty is valid for and
only applies to products purchased and used inside Central America, South America or
the Caribbean.

WARRANTY SERVICE

To obtain Warranty service within Central America, South America or the Caribbean
contact your local dealer or distributor.

Wacom Customer Care Center

Spanish: http://www.wacom.com/sp/productsupport/email.cfm

Portuguese: http://www.wacom.com/pr/productsupport/email.cfm

Should you have any questions about this Agreement, or if you desire to contact Wacom
for any reason, please contact in writing:

Wacom Technology Corporation

1455 NW Irving Street Suite 800

Portland OR 97209

USA

LIMITED WARRANTY

(EUROPE, AFRICA AND MIDDLE EAST)

WACOM warrants to you, as the initial purchaser, (hereinafter referred to as “you” or “the
customer”) that the product hardware will remain free from defects in materials and
workmanship under normal use and service for a warranty period of THREE (3) YEARS,
commencing from the purchase date and provided that the product was unused at the
time of purchase. Defects in wear parts (e.g., pen nibs, tablet surfaces and batteries)
resulting from normal wear and tear are exempt from the warranty. Furthermore, WACOM
warrants that the data carriers delivered with the product are free from defects in
materials and workmanship under normal use for a period of SIX (6) MONTHS from the
date of purchase.

If during the applicable warranty period the product, excluding any software, is
discovered to be defective, it should be returned immediately to the place of purchase in
its original packaging together with your name, address, and telephone number, a
description of the problem, and a copy of the original receipt. The customer shall be
liable for any possible damage or loss of the product during transit to the place of
purchase for this purpose.

WACOM'’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at WACOM’s
option, either the repair or the replacement of the product or parts thereof that prove
defective and that were returned within the applicable warranty period.

WACOM does not warrant to repair or replace the product if: (a) the damage to the
product results from accident, misuse, improper use, negligence or unauthorised
alteration or repair; (b) the product was not handled or stored according to the
instructions provided by WACOM; (c) the damage resulted from normal wear and tear of
product parts; or d) the serial number affixed by WACOM has been removed or rendered
unintelligible.

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, notifications or similar
material provided in connection with the purchase of the product cannot be taken as an
explicit guarantee that the product corresponds to or fulfils your requirements.

The warranty guaranteed by law remains unaffected. You can claim defects of the
product in accordance with the relevant legal provisions.

WACOM shall only be liable for itself and its vicarious agents if a material contractual
obligation has been culpably breached in a manner jeopardising the purpose of the
contract or the damage is due to intentional acts or omissions or gross negligence. A
material contractual obligation is an obligation which is essential to the proper
performance of the contract on which the other party will typically rely. In case that the
culpable infringement of such a material contractual obligation is not due to intention or
gross negligence, the liability of a party shall be limited to such damages being typical
for the contract and which were reasonably foreseeable at the time of the closure of the
contract. Where these Terms and Conditions preclude or limit liability, this also applies to
the personal liability of the executive officers of the party concerned, its employees,
agents and subcontractors. The provisions of the product liability law
(Produkthaftungsgesetz) remain unaffected.

If, when a claim made under this warranty is checked, it emerges that it is outside the
permitted time period or is not covered by the warranty or that the product is not
defective, the customer will reimburse WACOM for associated costs.

This limited warranty shall apply if the registered office of the vendor is situated in the EU
or Iceland, Norway, Jersey, Switzerland, Russia, the Ukraine, Croatia, Serbia, Tunisia,
Turkey, Syria, Lebanon, Jordan, Israel, Egypt, the United Arab Emirates, Iran or South
Africa.

This warranty is subject to German law. However, the applicability of the United Nations
Convention on Contracts for the International Sale of Goods is explicitly excluded. The
city of Dusseldorf, Germany, is the sole place of jurisdiction for all claims arising from
this contractual relationship and all disputes between the parties resulting from the
formation, handling or termination of the contractual relationship, provided that the
customer is a trader, a legal entity or fund under public law. The jurisdiction agreement
shall also apply for customers who do not have a general place of jurisdiction in
Germany. The jurisdiction agreement shall not apply if, due to legal provisions, a different
sole place of jurisdiction must be established for the case.

Furthermore, WACOM is authorised to file a lawsuit against the headquarters of the
customer. Should one of the provisions of this limited warranty be or become void, the
validity of the other provisions shall not be affected, in full or in part. Should a provision
be invalid, the legally permissible regulation most closely resembling the invalid
regulation shall apply in its place. If you have any questions about this agreement, or
would like to contact WACOM for another reason, please write to us at this address:
Wacom Europe GmbH

Zollhof 11-15

40221 Dusseldorf

Germany

LIMITED WARRANTY

(ASIA PACIFIC REGION)

Wacom Co., Ltd. warrants the product, to the original consumer purchaser, to be free
from defects in materials and workmanship under normal use and service for a period of
one year, from the date of original retail purchase, as evidenced by a copy of the receipt
(proof of purchase).

The Software is licensed “as is.” Wacom makes no warranty with respect to its quality or
performance or others. Wacom cannot guarantee you uninterrupted service or the
correction of any errors. Wacom also makes no warranty for consumable items such as
pen cartridges, glass panel and nibs.

Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within the Warranty
Period, the warranty holder must contact the original place of purchase to obtain
instructions for returning the product for repair or replacement. Wacom and its partners
are not obligated to reimburse unauthorized prepaid shipment.

The warranty holder is under no obligation to pay for shipment charges between the
original place of purchase and the place of repair or replacement.

Wacom'’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at Wacom’s
option, either the repair or replacement of the defective product or parts thereof of which
Wacom is notified during the Warranty Period.

Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the failure of the
product has resulted from force majeure including but not limited to fire, natural
disasters, accident, and act of God; intentional or accidental abuse, misuse, negligence,
unauthorized modification or repair, usage of this product in a fashion other than as
explained in the document, or if the product has been handled or stored other than in
accordance with Wacom'’s storage instructions.

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or similar
material, used in connection with the sale of the product, shall not be construed as an
express warranty that the product will conform or comply with your requirements.
EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO OTHER
WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR WRITTEN
INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS,
AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE
THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY SUCH
INFORMATION OR ADVICE.

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE
OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY. WACOM LIMITS THE
DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE,
TO THE DURATION OF WACOM'S EXPRESS WARRANTY.

SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED
WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. NEITHER
WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE CREATION,
PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE FOR ANY
DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR
LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS
INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE
SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF
SUCH DAMAGES. SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR
LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE
LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s liability
for any damages to you or any party shall not exceed the purchase price you paid,
regardless of the form of any claim.

This Limited Warranty is valid for and only applies to products purchased and used
inside the countries and territories of Asia Pacific excluding Japan, the People’s Republic
of China, Hong Kong, and countries in the Middle East.

This Limited Warranty is a statement of the current warranty policy of the Asia Pacific
Division of Wacom Co., Ltd. and takes precedent over all other warranty statements
contained in packaging, brochures, manuals, etc.

This Limited Warranty is governed by the laws of Japan and is subject to change without
prior notice.

Australian Consumer law

Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian
Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and for
compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled
to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and
the failure does not amount to a major failure. Our hardware products come with a one
year warranty given by Wacom Co., Ltd. with a subsidiary located at Wacom Australia
Pty. Ltd. Ground Floor, Building 1, 3 Richardson Place, North Ryde, NSW, 2113,
Australia. If your products do not provide the general features and functions described in
the User Documentation in the one (1) year period after delivery to you please contact
Wacom Australia Pty. Ltd. Contact us via http://support.wacom.asia/customer-care with
details of your product, serial number, and proof of purchase. You may be required to
return the hardware product to the address we provide to you at the time. The benefits
under this warranty are in addition to other rights and remedies that you may have at
law.

Warranty Service/Wacom Technical Support in Asia Pacific (except Japan, the People’s
Republic of China, Hong Kong, and countries in the Middle East), the detailed Asia
Pacific Limited Warranty policy and product registration may be found online at
http://support.wacom.asia/.

To obtain technical support or Warranty service within Southeast and South Asia,
Oceania and Taiwan, please contact the Wacom Customer Support Service via
https://support.wacom.asia/. Should you have any questions about this Agreement, or if
you desire to contact Wacom for any reason, please contact through this website :
https://support.wacom.asia/

Precaution
For the full version of the DTH-1152 Important Product Information document, go to
www.wacom.com and click on Support.
- To ensure the safe operation of the device, be sure to follow all instructions, cautions,
and warnings found within this document. Failure to do so could void your warranty, in
which case Wacom shall have no responsibility to repair or replace the device.
- The device should be used in normal office environments. It can also be used as a
center console in climate-controlled environments. The device was tested by Wacom for
usage in a normal office environment only and was not tested for compatibility in medical
and military environments.
- Only use the cables specified for use with the device. If you ignore this warning, you
might create a fire hazard, experience electrical shock, or cause device failure. If you use
a different cable, you will void your warranty.
- To protect the health of your eyes when using the device:

* Use the device in a well-lit room only, and do not sit too close to the display screen.

* Take regular breaks when using the device for extended periods of time.
- Do not open or disassemble the device. If you ignore this warning, you might
experience electrical shock when the casing is open, you will void your warranty, and
Wacom shall have no responsibility to repair or replace the device.
- Choking hazard. Prevent children from swallowing the pen tip. Prevent children from
playing with any packing materials or wrapping, as a choking or suffocation hazard may
exist.
- Touching the device (LCD panels and other areas) repeatedly for extended periods of
time may cause low temperature burns.
- Dispose of devices properly, according to your local ordinances and laws.

Specifications

General Specifications

Dimensions (W x H x D) 210 x 210 x 16 mm

Weight 1.0 kg

Power Consumption 10 W (full loading)

(with AC adaptor) 0.5 W or less in sleep mode (USB non-connected)
0.5 W or less in OFF mode

Display

Screen Size 10.1 inch (223.2 x 125.55 mm)

Number of Pixels 1920 x 1080

Supported Resolution 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,

1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 pixels

Display Colors 16.7 M colors (Depends on display card used.)
Contrast Ratio 800:1 (min)

Luminance 200 cd/m?

Pen Tablet

Resolution 0.01 mm/point

Maximum Report Rate 200 points/sec

Pressure Levels 1024 levels
Communication Interface UsB

Power Adapter

Input Voltage 100 to 240 VAC, 50/60 Hz
Output Voltage 12 VDC, 3 A (max)

Pen

Physical Size (L x D) 141.5 x 9 mm

Weight 7.0 g, approximate

DE:

Wichtige Produktinformationen — Kurzversion

Garantieerklarung

Garantie: 3 Jahre in Europa, Afrika und im Nahen Osten.

Fir Garantieinformationen fiir den DTH-1152 gehen Sie zu www.wacom.com und klicken
auf Support.

VorsichtsmaBnahme
Fir die vollstéandige Version des Dokuments ,Wichtige Produktinformationen® fiir den
DTH-1152 gehen Sie zu www.wacom.com und klicken auf Support.
- Beachten Sie alle Anweisungen, Vorsichtshinweise und Warnungen in diesem
Dokument, damit der sichere Betrieb des Gerats gewéhrleistet ist. Bei Nichtbeachtung
erlischt Ihr Garantieanspruch und Wacom lbernimmt keine Verantwortung fiir die
Reparatur oder den Ersatz des Gerits.
- Das Gerét ist fur den Gebrauch in einer normalen Bliroumgebung konzipiert. Es kann
aber auch als Mittelkonsole in klimatisierten Umgebungen verwendet werden. Das Geréat
wurde von Wacom nur fiir den Gebrauch in einer normalen Biroumgebung getestet und
es wurde keine Uberpriifung hinsichtlich des Gebrauchs in medizinischen und
militérischen Einrichtungen durchgefiihrt.
- Verwenden Sie nur die fir dieses Gerat angegebenen Kabel. Wenn Sie diese Warnung
ignorieren, besteht die Gefahr eines Brands, eines Stromschlags oder eines
Geratefehlers. Wenn Sie ein anderes Kabel verwenden, erlischt der Garantieanspruch.
- So schonen Sie lhre Augen bei Verwendung des Geréts:
* Verwenden Sie das Gerat nur in einem gut beleuchteten Raum und setzen Sie sich
nicht zu nah an den Bildschirm.
* Machen Sie regelmaBige Pausen, wenn Sie das Gerét langer verwenden.
- Offnen bzw. zerlegen Sie das Gerat nicht. Wenn Sie diese Warnung ignorieren, besteht
die Gefahr eines Stromschlags. Ihr Garantieanspruch erlischt und Wacom tbernimmt
keine Verantwortung fiir die Reparatur oder den Ersatz des Geréts.
- Erstickungsgefahr. Bewahren Sie die Stiftspitze auBerhalb der Reichweite von Kindern
auf. Halten Sie Verpackungsmaterial und Umhiillungen von Kindern fern, da sie ein
Erstickungsrisiko darstellen.
- Wenn das Gerat (LCD-Bildschirm und andere Teile) iber einen langeren Zeitraum
wiederholt beriihrt wird, kdnnen Verbrennungen die Folge sein.
- Entsorgen Sie Gerate ordnungsgemaB entsprechend den lokalen Bestimmungen und
Gesetzen.

Technische Daten

Allgemeine technische Daten

Abmessungen (B x H x T) 210 x 210 x 16 mm

Gewicht 1,0 kg

Leistungsaufnahme 10 W (volle Belastung)

(mit Netzadapter) maximal 0,5 W im Standby-Modus
(USB nicht angeschlossen)
maximal 0,5 W im AUS-Modus

Display
BildschirmgroBe 10,1 Zoll (223,2 x 125,55 mm)
Anzahl der Pixel 1920 x 1080

Unterstiitzte Aufldsungen 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,

1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 Pixel

Anzeigefarben 16,7 Mio. Farben
(in Abhangigkeit von der verwendeten Display-Karte.)
Kontrastverhéltnis 800:1 (min.)
Helligkeit 200 cd/m?
Stifttablett
Auflésung 0,01 mm/Punkt
Maximale Ubertragungsrate 200 Punkte/s
Druckstufen 1024 Stufen
Kommunikationsschnittstelle ~ USB
Netzadapter
Eingangsspannung 100 bis 240 V Wechselstrom, 50/60 Hz
Ausgangsspannung 12 V Gleichspannung, max. 3 A
Stift
Abmessungen (L x D) 141,56 x 9 mm
Gewicht ca.70g

NL:

Belangrijke productinformatie — korte versie

Garantieverklaring

Garantie: 3 jaar in Europa, Afrika en het Midden-Oosten.

Voor informatie over garantie voor DTH-1152, ga naar www.wacom.com en klik op
Support.

Voorzorgsmaatregel
Voor de volledige versie van het document Belangrijke productinformatie over de
DTH-1152, ga naar www.wacom.com en klik op Support.
- Voor een veilig gebruik van het apparaat moet u alle instructies, voorzorgsmaatregelen
en waarschuwingen in dit document volgen. Als dit wordt nagelaten kan het recht op
garantie vervallen. In dat geval is Wacom niet verplicht het apparaat te vervangen of te
repareren.
- Het apparaat is bestemd voor gebruik in normale kantooromgevingen. Het kan ook
worden gebruikt als centrale console in omgevingen met klimaatbeheersing. Het
apparaat is door Wacom alleen getest voor gebruik in een normale kantooromgeving en
er is niet getest op de toepasbaarheid in medische en militaire omgevingen.
- Gebruik alleen de kabels die worden aangegeven voor gebruik met het apparaat. Als u
deze waarschuwing negeert, kunt u brandgevaar veroorzaken, een elektrische schok
krijgen of een storing in het apparaat veroorzaken. Als u een andere kabel gebruikt,
vervalt uw recht op garantie.
- Ter bescherming van de gezondheid van uw ogen bij het gebruik van het apparaat:
* Gebruik het apparaat uitsluitend in een goed verlichte kamer en ga niet te dicht bij het
scherm zitten.
* Neem regelmatig pauze wanneer u het apparaat langere tijd achtereen gebruikt.
- Open of demonteer het apparaat niet. Als u deze waarschuwing negeert, kunt u een
elektrische schok krijgen als de behuizing open is, vervalt uw recht op garantie en is
Wacom niet verplicht het apparaat te repareren of te vervangen.
- Verstikkingsgevaar. Let erop dat kinderen de penpunt niet in de mond nemen. Zorg dat
kinderen niet met verpakkingsmateriaal kunnen spelen. Dit met het oog op
verstikkingsgevaar.
- Als een lichaamsdeel vaker langere tijd met het apparaat (LCD-scherm of ander
onderdeel) in aanraking komt, kan dit tot eerstegraads brandwonden leiden.
- Gooi dit product op de juiste wijze weg en houd u bij het weggooien aan de lokale
regel- en wetgeving.

Specificaties

Algemene specificaties

Afmetingen (B x H x D) 210 x 210 x 16 mm

Gewicht 1,0 kg

Stroomverbruik 10 W (volledig gebruik)
(met AC-adapter) 0,5 W of minder in slaapstand (USB niet aangesloten);
0,5 W of minder indien uitgeschakeld

Display
Beeldschermgrootte 10,1 inch (223,2 x 125,55 mm)
Aantal pixels 1920 x 1080

Ondersteunde resolutie 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,
1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 pixels

Weergavekleuren 16,7 M kleuren (hangt af van gebruikte videokaart.)
Contrastverhouding 800:1 (min)

Helderheid 200 cd/m?

Pentablet

Resolutie 0,01 mm/punt

Maximale 200 punten/s

overdrachtsnelheid

Drukniveaus 1024 niveaus

Communicatie-interface USB

Stroomadapter

Ingangsspanning 100 tot 240 VAC, 50/60 Hz

Uitgangsspanning 12V DC, 3 A (max.)

Pen
Afmetingen (I x d) 141,5 x 9 mm
Gewicht Ca. 7,09

FR:

Informations importantes sur le produit —
Version abrégée

Déclaration de garantie

Garantie : 3 ans en Europe, en Afrique et au Moyen-orient.

Pour tout renseignement sur la garantie du produit DTH-1152, rendez-vous sur
www.wacom.com, puis cliquez sur Support.

Précautions
Pour obtenir la version compléte du document « Informations importantes sur le
produit » DTH-1152, rendez-vous sur www.wacom.com, puis cliquez sur Support.
- Pour garantir une utilisation stre de I'appareil, respectez les avertissements et les
instructions contenus dans ce document. Le non-respect de ces indications pourrait
entrainer 'annulation de votre garantie. Si cela se produit, Wacom ne sera en aucun cas
tenue de réparer ou de remplacer I'appareil.
- L'appareil doit étre utilisé dans un environnement de bureau normal. Il peut également
étre utilisé en tant que console centrale dans des environnements climatisés. Cet
appareil a été testé par Wacom pour une utilisation dans un environnement de bureau
normal uniquement. Aucun test n’a été mené quant a son compatibilité aux
environnements médicaux ou militaires.
- N'utilisez que les cables spécifiés pour I'utilisation avec cet appareil. Si vous ignorez
cet avertissement, vous risquez de causer un incendie, de subir une décharge électrique
ou d’occasionner une panne du dispositif. Ce faisant, vous perdriez votre droit a la
garantie.
- Pour protéger vos yeux lors de I'utilisation de I'appareil : )

* Manipulez 'appareil dans une piéce bien éclairée uniquement. Evitez de vous asseoir

trop prés de I'écran.

 Faites réguliérement des pauses lorsque vous utilisez I'appareil de maniére prolongée.
- N’ouvrez et ne démontez en aucun cas I'appareil. Si vous ignorez cet avertissement,
vous risquez de subir une décharge électrique quand le boitier est ouvert, auquel cas
vous perdrez votre droit a la garantie. Si cela se produit, Wacom ne sera en aucun cas
tenue de réparer ou de remplacer 'appareil.
- Risque d’étouffement. Veillez a ce que les enfants n’avalent pas la pointe du stylet.
Veillez & ce que les enfants ne jouent pas avec I'emballage, car ils risquent de s’étouffer.
- Le contact avec I'appareil (panneaux LCD et autres parties) de maniére prolongée peut
entrainer des brilures a basse température.
- Eliminez les appareils conformément aux lois et réglements locaux en vigueur.

Caractéristiques

Spécifications générales

Dimensions (I x H x P) 210 x 210 x 16 mm

Poids 1,0 kg

Consommation électrique 10 W (chargement complet)
(avec adaptateur secteur) 0,5 W max. en mode veille (USB non connecté)
0,5 W ou moins a I'arrét

Ecran
Dimensions de I'écran 10,1 pouces (223,2 x 125,55 mm)
Nombre de pixels 1920 x 1080

Résolutions prises en charge 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,
1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 pixels

16,7 millions de couleurs
(selon la carte graphique utilisée.)

Couleurs d’affichage

Rapport de contraste 800:1 (min)
Luminosité 200 cd/m?
Tablette a stylet

Résolution 0,01 mm/point

Vitesse maximale de lecture 200 points/s

Niveaux de pression 1 024 niveaux

Interface de communication USB

Adaptateur secteur

Tension d’entrée De 100 & 240 V CA, 50/60 Hz

Tension de sortie 12 VCC, 3 A (max)

Stylet
Dimensions physiques (Lx D)  141,5 x 9 mm
Poids 7,0 g, environ

IT:

Importanti informazioni sul prodotto — Versione breve

Dichiarazione di garanzia

Garanzia: 3 anni in Europa, Africa, e Medio Oriente.

Per informazioni sulla garanzia di DTH-1152 accedere a www.wacom.com e fare clic su
Assistenza.

Precauzioni
Per la versione completa della documentazione riguardante le importanti informazioni sul
prodotto DTH-1152 accedere a www.wacom.com e fare clic su Assistenza.
- Per garantire un funzionamento sicuro del dispositivo, seguire le istruzioni, le
avvertenze e gli avvertimenti riportati nel presente documento. In caso contrario, la
garanzia perderebbe validita e Wacom non si assume alcuna responsabilita relativa alla
riparazione o sostituzione del dispositivo.
- Il dispositivo deve essere utilizzato in normali ambienti di ufficio. Puo inoltre essere
utilizzato come console centrale in ambienti a temperatura controllata. Il dispositivo &
stato testato da Wacom per essere utilizzato solo in normali ambienti di ufficio e non
sono stati eseguiti controlli specifici relativamente alla sua conformita alle attrezzature
mediche e militari.
- Utilizzare esclusivamente i cavi specificati per I'utilizzo con il dispositivo. La mancata
osservanza di questa avvertenza potrebbe essere causa di incendi, scosse elettriche,
oppure guasti al dispositivo. L'utilizzo di un cavo diverso rende non valida la garanzia.
- Per proteggere la salute degli occhi durante I'uso del dispositivo:
 Utilizzare il dispositivo solamente in un ambiente bene illuminato, e non sedere troppo
vicino allo schermo del display.
* Effettuare pause regolari quando si utilizza il dispositivo per lunghi periodi.
- Non aprire o smontare il dispositivo. La mancata osservanza di questa avvertenza pud
essere causa di scosse elettriche quando il corpo del dispositivo & aperto, la garanzia
perderebbe validita e Wacom non si assume alcuna responsabilita relativa alla
riparazione o sostituzione del dispositivo.
- Pericolo di soffocamento. Impedire ai bambini di ingerire la punta della penna. Impedire
ai bambini di giocare con i materiali utilizzati per I'imballaggio al fine di scongiurare il
pericolo di soffocamento.
- Toccare a lungo e ripetutamente il dispositivo (pannelli LCD e altre aree) puo essere
causa di ustioni da bassa temperatura.
- Smaltire i dispositivi correttamente secondo i regolamenti e le normative vigenti.

Specifiche

Specifiche generali

Dimensioni (L x A x P) 210 x 210 x 16 mm

Peso 1.0kg

Consumo energetico 10 W (pieno carico)

(con adattatore CA) 0,5 W o inferiore in modalita Standby
(non connesso via USB)
0,5 W massimi a dispositivo spento

Display
Dimensioni schermo 10,1 pollici (223,2 x 125,55 mm)
Numero di pixel 1920 x 1080

Risoluzione supportata 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,

1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 pixel

16,7 milioni di colori
(a seconda della scheda video utilizzata.)

Colori del display

Rapporto contrasto 800:1 (min.)
Luminosita 200 cd/m?
Tavoletta con penna

Risoluzione 0,01 mm/punto
Velocita massima di trasmissione 200 punti/sec.
Livelli di pressione 1024 livelli
Interfaccia di comunicazione UsB

Adattatore di alimentazione

Tensione di ingresso Da 100 a 240 VCA, 50/60 Hz

Tensione di uscita 12 VCC, 3 A (max)

Penna
Dimensioni (L x D) 141,5 x 9 mm
Peso 7,0 g, circa

ES:

Informacion importante sobre el producto — Version
breve

Condiciones de la garantia

Garantia: 3 afios en Europa, Africa y Oriente Medio.

Para ver la informacion sobre la garantia de DTH-1152, vaya a www.wacom.com y haga
clic en Soporte.

Precaucion
Para ver la version completa del documento Informacién importante sobre el producto
de DTH-1152, vaya a www.wacom.com y haga clic en Soporte.
- Para garantizar el uso seguro del dispositivo, asegurese de respetar todas las
instrucciones, precauciones y advertencias del presente documento. Si no las respeta,
podria anularse la garantia, en cuyo caso Wacom no asumira responsabilidad alguna
sobre la reparacion o sustitucion del dispositivo.
- El dispositivo debe utilizarse en entornos de oficina habituales. También se puede
utilizar a modo de consola central en entornos de temperatura controlada. Wacom ha
probado el dispositivo unicamente para su uso en un entorno de oficina habitual, y no ha
probado su compatibilidad en entornos médicos y militares.
- Utilice solamente los cables especificados para el uso con el dispositivo. Si pasa por
alto esta advertencia, podria originar un riesgo de incendio, sufrir descargas eléctricas o
provocar fallos en el dispositivo. Si utiliza un cable diferente, anulara su garantia.
- Para proteger su salud visual cuando utilice el dispositivo:
« Utilice el dispositivo unicamente en una habitacién bien iluminada y no se siente
demasiado cerca de la pantalla.
* Realice pausas con regularidad cuando utilice el dispositivo durante largos periodos
de tiempo.
- No abra ni desmonte el dispositivo. Si pasa por alto esta advertencia, podria sufrir una
descarga eléctrica cuando la carcasa esté abierta; esto anulara su garantia y Wacom no
tendra responsabilidad alguna sobre la reparacion o sustitucién del dispositivo.
- Peligro de asfixia. No permita que los nifios se traguen la punta del lapiz. No permita
que los nifios jueguen con los materiales del embalaje, ya que puede existir riesgo de
asfixia.
- El contacto con el dispositivo (paneles LCD y otras zonas) repetidamente durante
periodos de tiempo prolongados puede causar quemaduras leves.
- Deseche los dispositivos correctamente, de acuerdo con las ordenanzas y leyes
locales.

Especificaciones

Especificaciones generales

Dimensiones (An. x Al. x Pr.) 210 x 210 x 16 mm

Peso 1,0 kg

Consumo de energia 10 W (carga completa)

(con adaptador de CA) 0,5 W 0 menos en modo inactivo (USB no conectado)
0,5 W o menos en modo OFF

Pantalla

Tamafo de pantalla 10,1 pulg. (223,2 x 125,55 mm)

Numero de pixeles 1920 x 1080

Resolucion admitida 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,

1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 pixeles

16,7 M colores
(en funcién de la tarjeta de video utilizada).

Colores de pantalla

Relacion de contraste 800:1 (min.)
Luminancia 200 cd/m?
Tableta

Resolucién 0,01 mm/punto
Velocidad maxima de lectura 200 puntos/seg.
Niveles de presion 1024 niveles
Interfaz de comunicaciones USB

Adaptador de corriente

Tensién de entrada De 100 a 240 V CA, 50/60 Hz

Tension de salida 12V CC, 3 A (max.)

Lapiz
Dimensiones (L x D) 141,5 x 9 mm
Peso 7,0 g, aproximado

PT:

Informagdes importantes sobre o produto —
Versao resumida

Declaracao de garantia

Garantia: 3 anos na Europa, Africa e Oriente Médio.

Para informagdes sobre a garantia DTH-1152 va para www.wacom.com e clique em
Suporte.

Precaucgéao
Para a versao completa do com as Informagdes importantes sobre o produto DTH-1152,
va para www.wacom.com e clique em Suporte.
- Para garantir a operagdo segura do dispositivo, siga todas as instrugées, cuidados e
avisos encontrados neste documento. O descumprimento dessas recomendagées pode
anular a garantia; nesse caso, a Wacom nao se responsabilizara pelo reparo ou
substituigao do dispositivo.
- O dispositivo deve ser usado em ambientes de escritdrio padrdo. Ele também pode ser
usado como console central em ambientes climatizados. Este dispositivo foi testado pela
Wacom para uso somente em ambientes de escritério padrdo e nao foi testado quanto a
sua compatibilidade em ambientes de aplicagbes médicas e militares.
- Utilize somente cabos especificados para uso com o dispositivo. Ignorar esta
adverténcia pode criar um perigo de incéndio, choque elétrico ou causar uma falha no
dispositivo. O uso de outro cabo anulara a garantia.
- Para proteger a saude dos seus olhos ao utilizar o dispositivo:
* Use o dispositivo somente em uma sala bem iluminada e ndo se sente muito préximo
a tela do monitor.
* Faca intervalos regulares ao usar o dispositivo por periodos longos.
- Nao abra nem desmonte o dispositivo. Se ignorar esta adverténcia, podera ocorrer
choque elétrico quando a carcaga for aberta, a garantia serd anulada e a Wacom nao
sera responsavel por consertar ou substituir o dispositivo.
- Risco de asfixia. Tome cuidado para ndo deixar que criangas engulam a ponta da
caneta. Evite que as criangas brinquem com partes de embalagem, ja que podem existir
riscos de choques ou sufocamento.
- Encostar no dispositivo (telas LCD ou outras areas) repetidamente por periodos longos
pode causar queimaduras por baixa temperatura.
- Descarte os dispositivos corretamente, de acordo com as normas e leis locais.

Especificacbes
Especificagdes gerais
Dimensoes (L x A x P)

210 x 210 x 16 mm

Peso 1.0kg
Consumo de energia 10 W (carga plena)
(com adaptador CA) 0,5 W ou menos no modo de hibernagédo

(USB nao conectado)
0,5 W ou menos no modo DESLIGADO

Tela
Tamanho da tela 10,1 polegadas (223,2 x 125,55 mm)
Numero de pixels 1920 x 1080

Resolucéo das coordenadas 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,
1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 pixels

16,7 M cores (Depende do cartdo de tela usado.)

Cores exibidas

Relac@o de contraste 800:1 (min)
Brilho 200 cd/m?
Mesa gréfica

Resolugéo das coordenadas 0,01 mm/ponto
Velocidade de leitura maxima 200 pontos/s
Niveis de pressdo 1.024 niveis
Interface de comunicagao USB

Adaptador de energia
Tenséo de entrada
Tensao de saida

100 a 240 VAC, 50/60 Hz
12 Vcc, 3 A (max.)

Caneta
Dimensdes (C x D) 141,56 x 9 mm
Peso 7,0 g, aproximadamente
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BaxHas nHdopmaums o npopykTe — Kpatkas Bepcus

lapaHTUliHble 06s3aTeNnbLCTBa

lapaHTus: 3 ropa B ctpaHax Eesponbl, Acdpurkn n BavxkHero BocToka.

[nsi nony4eHus rapaHTuiiHoii uHgopmatym no DTH-1152, nepeiiguTe no ccbiike
WWW.Wacom.com 1 HaxmuTe «Ilofaepxkar.

Mepbl NpeaocTOpPOXHOCTU

[1ns1 nony4eHnsi NoHol Bepcum JoKyMeHTa «BaxHasi MHchopMauys o NpofiyKTe»
DTH-1152 npoiaunTe no CCbiike WWW.wacom.com v HaxxmuTe «[opaepxkas.

- [1ns 6e30nacHoro MCNoNb30BaHs AaHHOTO YCTPONCTBA PEKOMEHAYETCS CliefoBaTh
BCEM VHCTPYKLMSIM, Mepam MPeaoCTOPOXHOCTY 1 MPEAYNPEXASHNSIM, MPUBEEHHbIM B
HacTosiLEeM OKyMeHTe. HencnosnHeHne aaHHbIX TPe6OBaHINIA MOXET NPUBECTU K
aHHYNIMPOBAHMIO rapaHTIK, @ KOMNaHust Wacom He GyaeT HeCTU OTBETCTBEHHOCT 3a
PEMOHT Ui 3aMeHy YCTPOIACTBa.

- YCTPOWCTBO CEMlyeT UCMOMb30BaTh B 0GbI4HBIX O(UCHBIX YCOBUSX. Ero Takke MOXHO
MCMoNb30BaTh Kak LEeHTPasbHYH KOHCOSb B NOMELLEHNSX C KMMaT-KoHTponem. [laHHoe
YCTPOWCTBO GblfIO NPOTECTUPOBAHO KOMMaHuel Wacom fi1st UCNoNb30BaHus! TOfMLKO B
06bI4HBIX OUCHBIX YCIOBUSIX, HO HE MPOXOAWSO TECTUPOBAHWS Ha COBMECTUMOCTb C
MEINLMHCKIM 1 BOEHHBIM 0GOPYAOBaHNEM.

- Vcnonb3yiiTe Tonbko kaGenu, NpeaHasHaueHHbIe [ AaHHOTO YCTPONCTBaA.
HeucronHeHe faHHoro TpeGoBaHisi MOXET MPUBECTY K BOBHUKHOBEHWIO NOXapa,
NOPaXXEHMIO ANEKTPNHECKMM TOKOM WA BbI3BATL OTKa3 ycTpolicTea. Vicnonb3osare
Kabenelt 1pyroro TNa NPUBEAET K aHHYIMPOBAHMIO rapaHTu.

- Bo nsbexxaHue noBpexxaeHus rmas npu paboTe ¢ yCTPONCTBOM:

* Vlcnonb3ayiiTe yCTPOCTBO TONLKO B XOPOLLO OCBELLEHHOM nometerHnn. He cupute

CIMLIKOM 6/IN3KO K 3KpaHy Aucrnest.

* Mpu NpofoMmKUTENBLHON paboTe C YCTPONCTBOM NEPUOANHECKN AenaiiTe NepepbiBbl.
- He oTkpbiBaiiTe 1 He pa3bupaiiTe ycTPONCTBO. HencnonHeHre AaHHoro Tpe6osanus
MOXET MPUBECTY K MOPaXXEHMIO 3NEKTPNHECKIM TOKOM NPy OTKPLITOM KOPyCe, 4TO
MPUBEAET K aHHYSIMPOBAHWIO rapaHTI, @ KoMnaHus Wacom He 6yfeT HecTu
OTBETCTBEHHOCTM 33 PEMOHT UMM 3aMeHy yCTpolicTea.

- Puck yaywesi. He aonyckaiite cutyauuii, B KOTOPbIX IET MOTYT NPOMOTUTE
HaKOHEYHVK nepa. He no3sonsiiite AETSM UrPaTh C YMNakoBOUHBIMM U/ 0GEPTONHBIMIA
maTepuanami, Tak kak 3To MOXeT MPUBECTU K YAyLLIbiO.

- AnnTenbHbI HENOCPEACTBEHHBIN KOHTAKT C yCTpoicTBoM (PKK-naHensmu v apyriumu
0611aCTAMM) MOXET BbI3BaTb HU3KOTEMMEPATYPHbIE OXOTU.

- YTUnn3upyiite yCTPONCTBO B COOTBETCTBUM 1 C COGMIOAEHNEM TPeGoBaHU
3aKOHOAATENLCTBA CTPaHbl, B KOTOPOI! OCYLLIECTBSETCS peannaauvs.

TexHN4YecKne XapakTepuCTuKm

O6Lyme TeXHNYECKNE XapaKTepUCTKN
Pasmeps! (LU x B x N 210 x 210 x 16 Mm

Bec 1,0 kr
MoTpebnsemas MOLLHOCTb 10 BT (makc.)
(c apanTepom nepemMeHHoro Toka) 0,5 BT unu MeHee B crisiLieM pexxvime

(6e3 nogkntouerns USB)
0,5 BT unn MeHee B BbIK/II04EHHOM COCTOSHNN

[wucnnen
Pasmep akpaHa 10,1 proiima (223,2 x 125,55 mm)
Yucno nukceneit 1920 x 1080

MoppepxnBaeMoe paspeLueHe 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768,
1280 x 1024, 1280 x 800, 800 x 600,

640 x 480 nukcenei

KonnuecTso oTo6paxaembix UseTo 16,7 M/H LIBETOB
(B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/b3YEeMOI BUAEOKapPTbI.)

KoHTpacTHoCTb 800:1 (MvH.)
SpkocTb 200 ka/m?
pachmyeckuin nnaHLeT

KooppauHaTtHoe paspelueHve 0,01 mMm/T4
MakcumanbHas YactoTa onpoca 200 To4ek/cek
YpoBHU aasneHns 1024 yposHst
KoMMyHUKaLMOHHBI HTepdeinc USB

CeTeBoii agantep
BXOFLHOE HanpskeHue
BleO/ZlHOe Hanpsh>keHue
MNepo

100 - 240 B nep. Toka, 50/60 Iy
12 B nocT. Toka, 3 A (Makc.)

®dusnyeckne pasmepsbl 141,5 x 9 Mmm
(pnvHa x guameTp)
Bec 0,7 r, NpMeAN3NTENbHO

PL:

Wazne informacje o produkcie — wersja skrécona

Os$wiadczenie gwarancyjne

Gwarancja: 3 lata w Europie, Afryce, i na Bliskim Wschodzie.

W celu uzyskania informaciji o gwarancji DTH-1152 nalezy przej$¢ na strone
www.wacom.com i klikna¢ Wsparcie.

Srodki ostroznosci
W celu uzyskania petnej wersji dokumentu Wazne informacje o produkcie DTH-1152
nalezy przej$¢ na strone www.wacom.com i klikna¢ Wsparcie.
Aby zagwarantowac¢ bezpieczne korzystanie z posiadanego urzadzenia, nalezy
postepowac zgodnie z wszelkimi instrukcjami, ostrzezeniami i uwagami zawartymi w
niniejszym dokumencie. Niezastosowanie sie do tych zapisow moze spowodowac
uniewaznienie gwarancji; w takim przypadku firma Wacom nie ponosi odpowiedzialnosci
za naprawe lub wymiane urzadzenia.
- Urzadzenie powinno by¢ uzytkowane w normalnych warunkach biurowych. Moze
réwniez stuzy¢ jako konsola centralna w $rodowisku o kontrolowanym klimacie.
Urzadzenie to zostato przetestowane przez firme Wacom w standardowych warunkach
biurowych. Nie przeprowadzano badar zgodnosci w warunkach medycznych i
wojskowych.
- Nalezy stosowac wytacznie kable przeznaczone do uzywania z urzadzeniem.
Zignorowanie tego ostrzezenia moze prowadzi¢ do powstania zagrozenia pozarem,
porazenia pradem lub awarii urzadzenia. Uzycie kabla innego typu spowoduje
uniewaznienie gwarancii.
- Aby chroni¢ wzrok podczas korzystania z urzadzenia:

* Nalezy korzystac z urzadzenia wytacznie w odpowiednio o$wietlonych

pomieszczeniach i nie siada¢ zbyt blisko ekranu.

* Nalezy robic¢ regularne przerwy podczas diugotrwatej pracy z urzadzeniem.
- Nie wolno otwiera¢ ani rozktada¢ urzadzenia. Zignorowanie tego ostrzezenia moze
prowadzi¢ do porazenia pradem, kiedy obudowa jest otwarta. Spowoduje to
uniewaznienie gwarancji; w takim przypadku firma Wacom nie ponosi odpowiedzialnosci
za naprawe lub wymiane wadliwego produktu.



- Niebezpieczenstwo potknigcia. Nalezy uwazaé, aby dzieci nie potknety korcowki piora.
Nie nalezy pozwalag, aby dzieci bawity sie materiatami i tasmami pakunkowymi, poniewaz
moze to stwarzac niebezpieczenstwo udtawienia lub uduszenia.

- Wielokrotne dotykanie urzadzenia (paneli LCD lub innych miejsc) przez dtuzszy czas
moze spowodowac oparzenia niskotemperaturowe.

- Urzadzenie nalezy odpowiednio zutylizowac, zgodnie z lokalnymi rozporzadzeniami i
przepisami.

Dane techniczne

Ogolne dane techniczne
Wymiary (szer. x wys. x gteb.) 210 x 210 x 16 mm

Waga 1,0 kg

Pobdr mocy 10 W (petne obciazenie)

(z uwzglednieniem zasilacza AC) Do 0,5 W w trybie uspienia (USB niepodtaczone)
Do 0,5 W w trybie wytaczenia

Wyswietlacz

Rozmiary ekranu 10,1 cala (223,2 x 125,55 mm)

Liczba pikseli 1920 x 1080

Obstugiwana rozdzielczo$é 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768, 1280 x 1024,
1280 x 800, 800 x 600, 640 x 480 pikseli

16,7 M koloréw

(w zaleznosci od uzytej karty graficznej)

Gtebia kolorow wyswietlacza

Wspotczynnik kontrastu 800:1 (min.)
Luminancja 200 cd/m?
Tablet pidrkowy

Rozdzielczos¢ 0,01 mm/punkt

Maksymalna szybkos$¢
prébkowania

Poziomy nacisku 1024 poziomy
Interfejs komunikacyjny USB
Zasilacz
Napiecie wejsciowe
Napiecie wyjsciowe

200 punktow/s.

100-240 V pradu przemiennego, 50/60 Hz
12 V pradu statego, 3 A (maks.)

Piéro

Wymiary (df. x $r.) 141,5 x 9 mm
Waga okoto 7,0 g
JP:

~EEI =)

BERRmIER - BRER

ER

DTH-1152 DEZRHERERDEN SR B(C1E. www.wacom.com DT A +D [H
K=k ZIUvILTL RS,

- AERLZICERTBEHIC, AV 2T IVICRHINTVRIERWEEEE, BE%KL
<BHRADSZ, BHBEETOTBEVKLE N, Ffe, EHBEL|ELLIETED
EEF, BHOFRADHRALLBZTENBIET, ZOHEF. HRFAEDIBEF
FXBEESC—YDH/EzEVF A

- AELBEDOA T ZRBETTERL LTV, ZRFBSNBETR, £Y9—aY
V=LELTTERVERELIEDTHETT, 'J:IL\I3$%®JE.%0)174ZFF‘CG)EFE
ERREVIET ANDHZETO>THEY . ERSFIUVEBRFETOERMET AMNIT>THIE

Bho

- AEEERA T BIRE, BESNT —TIWDHETERAREETV., COESEERRTS
&N BB, FEFEBEOWEEBIENAHUE T [HBITDT—TILUSEERL
1358, FROREEIENCRIET .

- FRERRICEBFROBZFHIHIC

* AHEIFBEDVENTOHERL. REEEH'STHICHNTESTIZEL,

« AEERIBBCERICRZBE(E. ERNICRBZSIU T,

- MO —RZRIF Y DRUIEDULBVWTLRE W, COBEERRLTT — 72T
BE BBOBNDHUEY, Ffe, &7 —RAEHITTIBEBAMORIESEN IR, Hit
[FAREDEIRE 3R SO —VDEEZEVE A,

BOBRMYE — NSBBEFFNBFRUPAVERBEZODPICANBENLSICTER
’<_* Vo BERF. BFENBROTRIFAAIREY, N TESTEDBVLSTEHREL
2L,

- BRICAH (RSB/\RIVEE) FPREBBMNZS S KB ETEIBZNNHUET.
- AR, HEFVOHIEDRPIPERICHE > TEENCEELTIZE W,

Tt

—fgitER

SfzTE (W X H X D) 210 X 210 X 16mm

E=ny 1.0kg

HEBES (ACTYTIER) 10W (BAEEE)

2U—FE—RTIF0.5W LT (USB i)

FTE—RTIFO.SWIUT

FARTUA

EavRrS 10.14>F (223.2 X 125.55mm)

BRARTERGE 1920 X 1080

SRR 1920 X 1080. 1680 X 1050, 1366 X 768.
1280 X 1024, 1280 X 800. 800 x 600.
640 X 4807 )L

BAXRTE 1677 A6 (7S5 T4vTH—RICEH>TRIED)

OVRSARE 800:1 (/v

RAREE 200 cd/m?

Ry9TLybk
0.01 mm/ R4/~
2004 /7

EELUNIL 1024 LNV

BEAVITT—R UsB

ACT7ITY

ANEBE AC100~240 V. 50/60 Hz

HHEE DC12V, 3 A (&K)

~V

YAX (LXD) 141.5 X 9mm

EXy #70g

KR:

Z9% HE HE - 22 W
H2E He

HF: OtAJof EHE R XIS 11
DTH-1152 23 HEES =¥ www.wacom.com22 7tM XS S2/tAIL.
Ol AR

DTH-1152 3¢t HE & A22| H4| TS 22 www.wacom.com@ 2 7HM X|§S
ECTPI-N

- 71715 oS ALY = Q=R 2 BAMQ| BE XA, Fo| Y FUE HEHAR. I
StX| pfo® BE0| 282 &K, Wacom 7|7|2| £:2| Ei= wA|oll cist &%l% B
e&LIch

-2 717|= 2ukEel AFRA 2HZ0f A ARZsHO FLICh L3t S A A0 HX|E £H0f A
Y ZE2E A8 4 ASLICE Wacom kol Ar”‘é oMol 77| AgS
E|AEOH, o7 9l FAF 200l Q] etdof 2ot HAE = MASIA| pfASLICE
- 7171 ME AHolS8t AAZSIIAIR. 0 NS RAISHH ShxHIF LMSAHLE 2| AL 7(7|7}
D 4 IELICH CHE A0S S AgslH 50| 222 EL|ch
S 7171 A8 Al A B2 S flell L33t 22 ZX|S FHotHAIR.

- 2ot oM et 7|71 S Akgsta, C|AS20] BHH0| ] 70| gtX| DA,

< 71715 EF AIZEABYH 2 HIIHOR S4S FSHIAIL.
- 71718 7Lt 285t ofgAlR. ol 1S ?MO}E‘ Ho|ATH AR S wf ZAHE 4 AT
230| 222 &K, Wacom 7|7|9| £:2| E&= uwH|ol| ot Mels x| et&Lct
- =Y lgo| ASLICH oflo|7t MY S o7 |X| RS FolsiiAl2. of2I07 ZE =L
LYX|E MDD EX] RER SHUAIR. H7|ALE HAY 9[E0| ASLICH
-717I(LCD I Sl V|EH )8 TY|2t ghEsh M BRI e M shate S 4 ALt
- SRl ol w2t 7171 HES| HIISHIAIR.

ARQF

b AreF

37|(W X H X D) 210 X 210 X 16 mm

Bl 1.0 kg

4| HH(AC OfHE AFE Al) 10 W(RRSH
HH ZE0|A 0.5 W 0|SHUSB HZ of &l 22)
I DEof|A 0.5 W 08t

ClAaZE20|

st 37| 10.191%1(223.2 X 125.55 mm)

st 3 1920 X 1080

Xl A 1920 X 1080, 1680 X 1050, 1366 X 768, 1280 X 1024,
1280 X 800, 800 X 600, 640 X 480 3}

ClAZa o] A 16.7 M M(C|AZ 20| Ft=0f Tfet C}E)

Hefd| 800:1(%]2)

3= 200 cd/m?2

HEfSS

sAE 0.01 mm/EeIE

Z|ch clolH MEE 200FQIE /%

B 102474 2|2

S QlEmo]A usB

H o"H

A FHe 100 ~ 240 VAC, 50/60 Hz

&9 ®gt 12 VDC, 3 A(%IcH)

ol

A7|(L X D) 1415 X 9 mm

el %47.0g

TC:

BERELEM - BRERE

{RERERA

{RE : EBRHBE1F

BRI DTH-1152 AR EES

REIENE

ARADTH-1152 ERE A HAISTEERA - 555 wacom. com WiR—TF "4 o
%76@{%&%@%%5 HusE §17§7$)tfiﬂﬁﬁﬁ B IR RELEIE - HARTEST

5% wacom.com g —TF 4%

BERE REEW— BRI Wacom 1B S S SR EHREEQEE -
- AKE B~—M§%¥ﬂ¥ﬂ§iaiﬁ ° TRAIFEZEIRIE TEAFRREILA - KK E(EE:E8Wacom
H— ﬁ"mﬂﬁiaiﬁqlﬁl ﬁt*ﬂt%%ﬂﬂﬁ%}‘ﬁ& AR ERBIGAARIEETIRN -

& ATHEE SRR « EELEM K ENE

- (EEERE EHBABIE - B2RIL
FEFTEIREEAR - HEEERREIKRA -
- (EFRER - AREEIIRSER
?%JLTBEEEFEE’HE&‘FE%&E L BT RN RERAE
- RESAEAALER - ISV ERAR -
- EDRBIRRARE o AL - T‘?ﬁsﬁﬂ KRS AL RIS E - RRNEMIREIRL
TELLERT - Wacom BE,EEE’M EIRE M
ﬂ?ﬁr’ﬂd o HERER TER- d%?;%iﬂﬂi&ﬁﬂ‘ﬁﬂiﬁ&  AJREE SRR
2 ©
- RBEZRREEIEESI8EREL (LCO mARAHE SRS ) FIREEEBUERIIE
- AR EMREEIES  LEENAXNERELES -

R

—ERE
R¥ (Ex&xR) 210 x 210 x 16 A%
28 1.0AF

HEE (EHACTRMER) 10W CGRllsy)
RERRAES 0.5 WELL T (& USB)
BAESC 1 0.5 WELLF

N

BRERY 10.10% (2238.2 x 125.55 A% )

&&= 1920 x 1080

SKRRIBRITRE 1920 x 1080 » 1680 x 1050 » 1366 x 768 » 1280 x 1024
1280 x 800 ~ 800 x 600 * 640 x 480153

BETHREY 16.7M 8 (KEERFTME )

HHE 800:1 (&)

SE 200 cd/m?

BNIR

BRI 0.01 A% /B

BAEIGER 20086 /#

BRI 1024 #%

EHANAE USB

BRI

WMABE 100 %] 240 VAC * 50/60 Hz

BHHEER 12VDC ' 3A (§&K)

BLE

BRI (R < BE) 141.5 x 9 A

B 7.0A% * FIBEIE

SC:

Taps A
MEEEDTH-1152 BEFRIEETEM. 5% ZE www.wacom.com. #aadi "X
- AHRREERRE . BEELEEASEMSHNAERSRE. TERES. BURSER
feR3. FERMIER T Wacom R ARLEHERIRZE.

- AR ENELZBAARERER FYBANESETREOREREATERER.
Wacomﬁ%ﬂ'}ﬂﬂ;ﬁﬁ”‘lﬁﬂ"ﬂ'ﬁqlE’Jﬁﬁﬁl&ﬁﬂmﬂ KEETTHEERERNREA.
- UREAREEE AR L. NREPMALE. THRLSSHARBR. MEIILEHRE.
IMRIEEARMEL . BSBRIEER.

- AT HEE R ERRIPRES . BEEMUT/LA

o (NERLIFHF AN ERRE. BEERRAEDE.

o KESEE IR EREERTE
- BEOFBHRERE. ﬁﬂ%f&}?@’lﬂﬂigﬁ‘ AR ENFIT B, SERERY.
Wacom ¥R RAHE S Btk & o

- EEK. BILLEFRER. TELLEREOEMHSERE. XEEEZERR.
‘kB‘h;}EE?‘M}u% (LCO EiRsEAXI) RIS SRR

-iE RS EMERLEIRE.

A

— R G

Rt (K x & x %) 210 x 210 x 16 ZK
3 1.0F%

i (EAZMIEER) 10W (i##)
BEERARUH0.5 WELEIR (SRiEHUSB)

FHUER 50.5 WEHER
EoReR
BERS 10.1 3k (223.2 x 125.55 k)
BEY 1920 x 1080
ZHHHPE 1920 x 1080, 1680 x 1050, 1366 x 768. 1280 x 1024+
1280 x 800, 800 x 600. 640 x 48043
BTHE 1670 A& (RATAEANEF.)
FtEE 800:1 (/1)
200 cd/m?
0.01 2K/ =
200 & /%
ENES 1024 4%
BEEO USB
HIRIERIR
WMARE 100 ~ 240 VAC, 50/60 Hz
HHBE 12VDC, 3A (8K)
£
MRS (K x ®) 141.5 x 9EK
3 #97.05%
7= R

DTH-1152 AT LA FISR BRA FoOMHAER F 30 TR FESR, BN, EALUEAY RER
RRIATRE .

FRELHUERES.

fERE (Em) BRAR
RESERHHAKEE AR5
FREEFRE 50 E R A% 518 X ; W% : 100004

EN:

REGULATORY STATEMENT

Federal Communications Commission (FCC) notice:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

FCC Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment and meets the FCC radio frequency (RF) Exposure Guidelines. This
equipment has very low levels of RF energy that are deemed to comply without testing
of specific absorption ratio (SAR).

Innovation, Science and Economic Development Canada

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with
Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s).
Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference.

2. This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

Radiation Exposure Statement:

The product complies with the Canada portable RF exposure limit set forth for an
uncontrolled environment and are safe for intended operation as described in this
manual. The further RF exposure reduction can be achieved if the product can be kept
as far as possible from the user body or set the device to lower output power if such
function is available.

EU CONFORMITY INFORMATION
Hereby, Wacom declares that this product is in compliance with RE Directive
C [2014/53/EU], ErP Directive [2009/125/EC] and RoHS Directive [2011/65/EU].
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address: www.wacom.eu/certificates

Frequency Band: 531.25/562.5/593.75 kHz
Maximum Radio-Frequency Power Transmitted: less than -15 dBpA/m

ENVIRONMENTAL COMPLIANCE

E-Waste

Wacom Technology, as a manufacturer of electronic products, is subject to and fully
compliant with eWaste legislation in various states. For more information on the
collection sites and statewide eWaste recycling programs in the United States, please
visit http://www.wacom.com/eWaste or call 1-800-922-6613.

WEEE

Reuse, recycling, and recovery. You are urged to recycle this product when

replacing it with a newer product or when it has outlived its useful life by

bringing it to an appropriate collection point for recyclable materials in your
— community or region.

By doing this, you can help improve the environment of your community as well
as minimize the potential negative effects created should any hazardous substance that
may possibly be present within waste material reach the environment during the disposal
process.

Within the European Union, users are required not to dispose of Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) as unsorted municipal waste, according to the WEEE
Directive or the corresponding local laws of the Member States. Products for which this
is applicable will be marked with the WEEE symbol shown at the beginning of this note
unless this is not feasible because of the size or the function of the product. Wacom
products are subject to the Directive WEEE and therefore you should always collect
them separately and bring them to the appropriate collection point in your community or
region.

For India
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E-Waste

Wacom products are in conformity with the requirements of the reduction of hazardous

substances of the E-waste (Management) Rules, 2016.

The content of hazardous substances with the exemption of the applications listed in

SCHEDULE Il of the E-waste Rules;

— Not over 0.1% by weight in homogenous materials for Lead, Mercury, Hexavalent
Chromium, Polybrominated biphenyls, Polybrominated diphenyl ethers

— Not over 0.01% by weight in homogenous materials for Cadmium

For the proper recycling and disposal of this product after its end of life, please visit our

website.

Toll free number and e-mail address are also available on this website.

https://www.wacom.com/en-in/e-waste

Do’s:

v' Always look for information on the catalogue with our product for end-of-life
equipment handling.

¥ Ensure that only Authorized Recyclers/Dismantler handle your electronic products.

v" Always call at our toll-free No’s to Dispose products that have reached end-of life.

v' Always drop your used electronic products, batteries or any accessories when they
reach the end of their life at your nearest Authorized E-Waste Collection Points.

v' Always disconnect the battery from product, and ensure any glass surface is
protected against breakage.

Don’ts:

Do not dismantle your electronic Products on your own.

Do not throw electronics in bins having “Do not Dispose” sign.

Do not give e-waste to informal and unorganized sectors like Local Scrap Dealer/Rag
Pickers.

Do not dispose your product in garbage bins along with municipal waste that
ultimately reaches landfills.

X X %

x

How to dispose a product?
Carry your end of life product to the nearest collection Point listed on below website.
https://www.wacom.com/en-in/e-waste/e-waste-drop-locations
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RECHTLICHE HINWEISE

EU-KONFORMITATSINFORMATION
Wacom erklart hiermit, dass dieses Produkt den Anforderungen der
C E RE-Richtlinie [2014/53/EU], der ErP-Richtlinie [2009/125/EC] und der
RoHS-Richtlinie [2011/65/EU] entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter folgender Adresse
verfligbar: www.wacom.eu/certificates

Frequenzband: 531,25/562,5/593,75 kHz
Maximale Sendeleistung: weniger als -15 dBuA/m

EINHALTUNG VON UMWELTSTANDARDS

WEEE-RICHTLINIE
Wiederverwendung, Recycling und Reparatur. Wenn Sie das Gerat durch ein
neueres ersetzen oder die Nutzungsdauer des Geréts abgelaufen ist, sollten Sie
das Produkt bei einer Recycling-Sammelstelle in Ihrer Nahe abgeben. Sie leisten
dadurch einen aktiven Beitrag zum Umweltschutz in Ihrer Gemeinde und tragen
dazu bei, dass keinerlei in dem Gerat vorhandene Schadstoffe bei der
Entsorgung in die Umwelt gelangen.
GemaB der WEEE-Richtlinie und laut Vorschriften in den einzelnen Mitgliedsstaaten ist
die Entsorgung von Elektro- und Elektronikschrott im normalen Hausmiill untersagt.
Produkte, auf die diese Richtlinie zutreffen, sind mit dem Symbol zur Kennzeichnung von
Elektro- und Elektronikgeraten am Anfang dieses Hinweises versehen, es sei denn, diese
Kennzeichnung ist aufgrund des Formats oder der Funktion des Produkts nicht méglich.
Produkte von Wacom unterliegen der WEEE-Richtlinie. Die Gerate sollten daher stets
getrennt gesammelt und der entsprechenden Entsorgungsstelle in Ihrer Region oder
Gemeinde zugefiihrt werden.

NL:

WETTELIJKE VERKLARING

INFORMATIE OVER DE EU-CONFORMITEIT

Herebij verklaart Wacom dat dit product voldoet aan de RE-Richtlijn [2014/53/
c € EU], de ErP-Richtlijn [2009/125/EC] en de RoHS-Richtlijn [2011/65/EU].

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar via het
volgende internetadres: www.wacom.eu/certificates

Frequentieband: 531,25/562,5/593,75 kHz
Maximale zendkracht radiofrequentie: minder dan -15 dBuA/m

MILIEURICHTLIJN

WEEE
Het tablet hergebruiken, recyclen en opslaan. U wordt verzocht dit product te
recyclen wanneer u het vervangt door een nieuwer product of wanneer het
product het einde van zijn levensduur heeft bereikt.
s BreNg het naar een recyclingpunt in uw buurt. Op die manier levert u uw
bijdrage aan een schonere omgeving en voorkomt u dat mogelijk gevaarlijke
bestanddelen die verwerkt zijn in het afvalmateriaal in het milieu terechtkomen.
Overeenkomstig de WEEE-Richtlijn alsmede plaatselijke wetten van de lidstaten is het
aan inwoners van de Europese Unie niet toegestaan om elektrische en elektronische
apparatuur als ongesorteerd huishoudelijk afval aan te bieden.
Producten waarvoor deze regels gelden, dragen bovenstaand WEEE-symbool, tenzij de
omvang of de functie van het product dit niet toelaat. Producten van Wacom vallen
onder de bepalingen van de WEEE-Richtlijn en dienen apart naar het desbetreffende
verzamelpunt in uw buurt te worden gebracht.
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AVIS DE CONFORMITE

Innovation, Sciences et Développement économique Canada

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme
aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions
suivantes :

1. L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

2. L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est
susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

Declaration d’exposition aux radiations:

Le produit est conforme aux limites d’exposition pour les appareils portables RF pour les
Etats-Unis et le Canada etablies pour un environnement non controle. Le produit est sur
pour un fonctionnement tel que decrit dans ce manuel. La reduction aux expositions RF
peut etre augmentee si I'appareil peut etre conserve aussi loin que possible du corps de
I'utilisateur ou que le dispositif est regle sur la puissance de sortie la plus faible si une
telle fonction est disponible.

INFORMATION DE CONFORMITE UE
Par la présente, Wacom déclare que ce produit est conforme a la directive RE
[2014/53/EU)], a la directive ErP [2009/125/EC] et a la directive RoHS [2011/65/
EU).

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse suivante :

www.wacom.eu/certificates

Bande de fréquences : 531,25/562,5/593,75 kHz
Puissance maximale transmise par radiofréquence : moins de -15 dBUA/m

CONFORMITE AVEC LES NORMES ENVIRONNEMENTALES

DEEE
Réutilisation, recyclage et récupération. Une fois en fin de vie ou aprés son
remplacement par un produit plus recent, il est fortement conseillé de récycler
ce produit en le deposant dans un point de collecte de materiaux récyclables de
Jr— votre région. Ce faisant, vous aiderez a protéger I'environnement et minimiserez
les effets negatifs causés par d’eventuels ecoulements de substances
dangereuses lors de la mise au rebut. Au sein de I'Union Européenne, il est interdit aux
utilisateurs de jeter les déchets d’équipements électriques et électroniques avec les
ordures menagéres non triées, conformément a la Directive WEEE, ou aux lois
équivalentes des Etats membres. Les produits concernés sont dotés du symbole WEEE
illustre au début de cette remarque, sauf impossibilité due a la taille ou a la fonction du
produit. Les produits Wacom sont soumis a la Directive WEEE et doivent donc étre mis
au rebut separément, dans un point de collecte de votre région.

IT:

DICHIARAZIONE DI LEGGE

INFORMAZIONI DI CONFORMITA UE
Con la presente, Wacom dichiara che il presente prodotto & conforme alla
c € direttiva RE [2014/53/EU], alla direttiva ErP [2009/125/EC] e alla direttiva RoHS
[2011/65/EU)].
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
Internet: www.wacom.eu/certificates

Banda di frequenza: 531,25/562,5/593,75 kHz
Massima potenza di radiofrequenza trasmessa: inferiore a -15 dBuA/m

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO E SUL RICICLAGGIO

WEEE
Riutilizzo, riciclaggio e recupero. In caso di sostituzione del presente prodotto
con una versione piu recente o al termine della durata di utilizzo del prodotto
stesso, siete pregati di riciclarlo smaltendolo in un centro di raccolta per
Jr— materiali riciclabili presente nel vostro comune o nella vostra regione. Cosi
facendo, contribuirete al miglioramento dell’ambiente, riducendo al minimo i
potenziali effetti negativi causati da sostanze pericolose che potrebbero essere presenti
nei materiali di scarto e che potrebbero andare disperse nell’lambiente durante il
processo di smaltimento.
All'interno dell’'Unione Europea, gli utenti non possono smaltire rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche come rifiuti comunali non differenziati, come indicato nella
Direttiva WEEE, o dalla legislazione corrispondente nei singoli Stati Membri. | prodotti
per cui e applicabile tale direttiva saranno contrassegnati con il simbolo WEEE, mostrato
all'inizio della presente nota, fatta eccezione per i prodotti le cui dimensioni e/o funzioni
non siano compatibili con suddetto simbolo. | prodotti Wacom sono soggetti alla
Direttiva WEEE, e pertanto devono sempre essere smaltiti separatamente e portati in un
centro di raccolta idoneo presente nel vostro comune o nella vostra regione.
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DECLARACIONES REGLAMENTARIAS

INFORMACION DE CONFORMIDAD UE
Por la presente, Wacom declara que este producto cumple la Directiva RE
201 4/53/EU], la Directiva ErP [2009/125/EC] y la Directiva RoHS [2011/65/

El texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la
siguiente direccion de internet: www.wacom.eu/certificates

Banda de frecuencia: 531,25/562,5/593,75 kHz
Potencia de radiofrecuencia maxima transmitida: menos de -15 dBpA/m

CONFORMIDAD MEDIOAMBIENTAL

WEEE
Reutilizacion, reciclado y recuperacion. Le recomendamos que recycle este
producto cuando lo sustituya por uno nuevo o cuando haya pasado su periodo
de vida util. Para ello, llevelo a un punto de recogida de materiales para reciclaje
de su localidad o comarca. Al hacerlo, ayudara a mejorar el medioambiente de
su localidad, asi como a reducir los posibles efectos negativos que se
produzcan por cualquier sustancia presente en los materiales de desecho que entre en
contacto con el medioambiente durante el proceso de eliminacion. En la Unién Europea,
los usuarios no deben desechar equipos electrénicos y eléctricos como un vertido
municipal, segun lo estipulado en la directiva WEEE, o en las leyes locales
correspondientes de cada estado miembro.
Los productos a los que se les aplica esta instruccion estan marcados con el simbolo
WEEE que aparece al principio de esta nota, a menos que no sea posible por el tamafo
o la funcién del producto. Los productos Wacom estan sujetos a la directiva WEEE y,
por tanto, debera separarlos y llevarlos al punto de recogida adecuado de su localidad o
provincia.
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DECLARACOES DE CONFORMIDADE

INFORMACOES SOBRE CONFORMIDADE COM A UE
A Wacom declara por meio deste que este produto estd em conformidade
c € com a Diretiva RE [2014/53/EU], a Diretiva ErP [2009/125/EC] e a Diretiva
RoHS [2011/65/EU].
O texto completo da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel no seguinte
enderego na internet: www.wacom.eu/certificates

Banda de frequéncia: 531,25/562,5/593,75 kHz
Poténcia maxima de radiofrequéncia transmitida: menos de -15 dBuA/m

Diretiva de descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos (WEEE)
Na Unido Europeia, esta etiqueta indica que este produto ndo deve ser
ﬁ descartado com o lixo comum. Os produtos da Wacom est@o suijeitos a esta
Diretiva e devem ser sempre coletados separadamente e levados ao ponto de
coleta apropriado em em sua comunidade ou regido para recuperagao e
reciclagem. Consulte as informagoes de sua comunidade para obter
informagdes sobre como reciclar residuos eletrénicos com responsabilidade em sua
regido.
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HOPMATUBHbIN AKT

Mpacuyeckuin LCD nnaHwet (LCD Tablet)

Part: DTH-1152

WaroTosuTens: ®rpma «Bakom Komnaxu JNiumuteg», AnoHus 2-510-1, ToioHogan,
Kaso-wu, Caiitama, 349-1148.

CrpaHa-npoussoauTens: Kutail.

PycckossblyHas nuHus nogaepxxkn Wacom - +7-499-272-20-61.

Wmnoptep: «AO lpadudeckne nnaHweTsbl», Poccus, 111250, . Mocksa, np-g 3asoga
Cepn n Mornor, . 6, kopn 1.

lapaHTuitHoe o6enyxueaHue B Poccun: +7-495-651-62-90.

Afpeca CepBUCHbIX LIEHTPOB Wacom ykasaHb! Ha caiite
http://wacom.ru/support/warranty-and-service.html

lapaHTusa 3 rona

[laTy Npon3BofCTBa MOXHO OMPEAEUTL MO CePURHOMY HOMepy: nNepsasi Lindpa -
rof, NPoU3BOACTBA, TO eCTb 4 - 2019r,, 5 - 2020r., u T.4. BTopas 6yksa - mecsL,
npowuaBoAcTea: A - siHBapb, B - desparns, C - mapT, D - anpens, E - maii, F - ntoHb,
G - mionb, H - aBrycr, | - ceHTA6pb, J - oKTsI6pb, K - HOsI6PS, L - Aekabpb.

il

PL:

DEKLARACJE WYMAGANE PRZEZ ORGAN NADZORU

INFORMACJA O ZGODNOSCI UE
Niniejszym Wacom os$wiadcza, ze ten produkt jest zgodny z Dyrektywa RE
c € [2014/53/EU], Dyrektywa ErP [2009/125/EC] oraz Dyrektywa RoHS
[2011/65/EU].
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE dostepny jest pod nastepujacym adresem
internetowym: www.wacom.eu/certificates.

Pasmo czestotliwosci: 531,25/562,5/593,75 kHz
Maksymalna przenoszona moc czestotliwosci radiowej: ponizej -15 dBuA/m

ZGODNOSC SRODOWISKOWA

WEEE
Ponowne uzycie, recykling oraz odzyskiwanie. Uzytkownik jest zobowiazany do
przetworzenia produktu poprzez przekazanie go do odpowiedniego lokalnego
punktu skupu materiatow pr zetwar zalnych w momencie zastapienia go
nowszym egzemplarzem lub po uptywie czasu jego uzytecznosci. Przystuzy sie
to do poprawy $rodowiska naturalnego oraz zminimalizuje potencjalne
negatywne skutki w pr zypadku kontaktu substanciji niebezpiecznych obecnych w
odpadach ze $rodowiskiem naturalnym. Zgodnie z opracowana przez Parlament
Europejski oraz Rade Europejska Dyrektywa WEEE, lub odpowiadajacymi jej lokalnymi
przepisami krajow cztonkowskich, zabrania sie usuwania zuzytego sprzetu elektrycznego
oraz elektronicznego wraz z nie sortowanymi odpadami komunalnymi.
Produkty podlegajace powyzszym przepisom sa oznaczone symbolem WEEE
widocznym na poczatku tej uwagi. Powyzsze nie ma zastosowania, gdy rozmiar lub
funkcja produktu to uniemozliwiaja. Produkty firmy Wacom podlegaja Dyrektywie WEEE,
tak wigc nalezy oddzielac je od innych odpadow i dostarcza¢ do lokalnego punktu skupu
materiatow przetwarzalnych.

TR:

Turkey RoHS
Turkiye Cumhuriyeti: AEEE Yénetmeligine Uygundur

JP:

BEEBEREIZFICOVT

COEBEF, ISABREBETCT. CORBEF. REBBETEAIN
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TC:

5 (HRAEREERS

ST EA30 25k E 10 )58
RW2BENRTEER 2BRULBREBEETE
R 1 /B

EMEBRAES (RoHS ) &l
BERRABEME (RoHS ) EHE ST E 81
7 R http://www.wacom.com/zh-tw/support/certificates

Y& M 7E © Qisda Optronics (Suzhou) Co., Ltd.

EOERE | A ENEEARE (&) AR
Wacol Talwan Information Co., Ltd.

AR E RN BB SRR L
ok SERERRE EL)ﬁE ERAREHARR worek
HEOFgH L - 104 BbmARILEATRE 237 579182 —
EAREAR : 0800-500-128
2Bk : www.wacom.com

VT:

Wacom products comply with Vietnam’s Ieglslatlon

THONG TU 30/2011/TT-| BCTQuy dinh tam thai vé giéi han ham luong cho phép clia
mot sb hoa chat doc hai trong san phdm dién, dién t&” which came into effect on
December 1, 2012.

KR:

717|194 LCD EHES

D9 DTH-1152

QIEHS 1 MSIP-RMM-HV4-DTH-1152
olzRrexte|As: Wacom Co., Ltd.
AT DC 12V, 3A

HEHSY: SERIALHS SEHESAF YA
HZ=XH/H®Z==7t: Wacom Co., Ltd./Z=
£2JXt: Wacom Korea Co., Ltd.
A/S@tL: Wacom Korea Co., Ltd.
MEA| OHE 7 AEHS2402

(Mets, KGITARHMIE] 125 1211%)
TEL: 080-800-1231, FAX: 02-557-3895
URL: www.wacom.com

) O MAMNBUSES 3t 7|7|2M T2 7HHoIM AL8stE A 2
Xlejoll A A Y 4= l&LICh

MSIP-RMM-HV4-DTH-1152

@9“7‘9’5"?9‘!\’!“

GB4943.1-2011; GB17625.1-2012; GB9254-2008

INEEME
China RoHS FREEENRNEHREE R
104 59k
EileE=27

B | AR | SRBE | ZR_KR
(Cr(V)) | (PBBs) | (PBDEs)

i ES

Pb; Hg (Cd)
Plastic Parts | R4 | O O O o O O
Metal Parts | &E#liA% | O O O [©] @) O
PCBA BEIRAN | X @) [©) [©] @) [©]
LCD Panel R X @) [¢] o o o
Touch Panel AR [®) O @) [¢] @) O
Adapter HIRIER R X O O O O O
Power Cord iRk ©] @) O [©] @) o
Internal Wire | W#BEREL | O O O [©] @) [©]
External Cable | SMiliE#EL | X O [©) [©] @) [©]
Pen ERE o @) @) [¢] @) o
Manual BB ®) O O O O @]

AR REARYE SU/T 11364 FIHLE S
O : ®TRZEENREZEG A RS B97E GB/T 26672 EHIREZ KU T
X : RTZEENREDEZBNE—SRARREE BBH GB/T 26572 MEHRBER.

{EA FiFik2 000 A T X =R £1ER .
2000m * e @l 9 ek ol €0 eHEC i o8 W oty
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Dan hab yungh youq gjj digih haijpaz 2 000 m doxroengz haenx ancienz sawjyungh.
gy Lsialins jatasn Yos Mool (0535 s 2000 ol 2805

The Energy Information (Amendment) Regulations 2020 (UK)

EN: Energy efficiency class and information for COMMISSION REGULATION (EU) 2019/2013

DE: Energie-Effizienz-Klasse und Informationen zur VERORDNUNG (EU) 2019/2013 DER KOMMISSION

NL : Energie-efficiéntieklasse en informatie over de VERORDENING VAN DE COMMISSIE (EU) 2019/2013

FR: Classe d’efficacité énergétique et informations pour le REGLEMENT DE LA COMMISSION (UE) 2019/2013
IT : Classe di efficienza energetica e informazioni per il REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE (UE) 2019/2013
ES: Clase de eficiencia energética e informacién para el REGLAMENTO (UE) 2019/2013 DE LA COMISION

PT : Classe de eficiéncia energética e informacées para o REGULAMENTO DA COMISSAQO (UE) 2019/2013

PL : Klasa efektywnosci energetycznej oraz informacje dotyczace ROZPORZADZENIA KOMISJI (UE) 2019/2013
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